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Gemeenteraad 

Notulen zitting van 18 december 2017 

 

 

 SAMENSTELLING ZITTING  
 

Aanwezig: 

de heer Sander Hoogstijns, voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 

Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 

heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Ludo Hermans, 

Raadslid; de heer Guy Vaes, Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, 

Raadslid; de heer Hans Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, 

Raadslid; de heer Stefan Coenen, Raadslid; mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid; mevrouw Rita 

Moors, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen 

Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer 

Maarten Vannoppen, Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris 

 
Zijn eveneens aanwezig: 

mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter 
 

 
18 december 2017 20:02 -De voorzitter opent de openbare zitting 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Het verslag van de gemeenteraad van 20 november 2017 wordt goedgekeurd. 

 
OPENBARE VERGADERING 

NOTULEN 
 

Schepen D. Snyers deelt mee dat dit de laatste budgetwijziging is, die op deze manier zal worden 

opgesteld en hij licht de individuele budgetwijzigingen toe aan de hand van diverse slides. 

 
Raadslid S. Coenen vraagt tijdens het tonen van de slide economie, wat schepen Snyers juist 

verstaat onder economie? 

 
Schepen Snyers antwoordt als volgt: "Hieronder valt handel en toerisme. Dus de Charles 

Wellensstraat is een belangrijke handelsas in Lummen". 

 
Raadslid S. Coenen reageert hierop met de vraag of deze slide niet aantoont dat er aan 

het beleidsdomein economie weinig aandacht besteed wordt. 

1 Verslag van de gemeenteraad van 20 november 2017 

2 Budgetwijziging 2017 
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Hierop antwoordt schepen Snyers dat dit een belangrijk investeringsproject is, dat toevallig onder de 

noemer economie staat. 

 
Raadslid Coenen wil weten waarom er enkel een afdak in Rekhoven komt? 

 
"Met mogelijke fusies in het achterhoofd heeft het inderdaad geen zin om uitgebreid te investeren in 

Rekhoven", zegt schepen Snyers. 

 
Ook schepen W. Vangeel verduidelijkt: "Er was initieel een renovatie voorzien in de werkplaatsen. Een 

integrale nieuwbouw in de uithoek van onze gemeente lijkt ons minder verstandig. De komende jaren 

kunnen we weliswaar verder, vandaar dat het dossier uitgesteld is". 

 
De burgemeester deelt mee dat er vanaf 2019 nieuwe beleidsdoelstellingen en mogelijke 

samenwerkingsverbanden zullen zijn en dat dat een nieuw gegeven zal zijn op basis waarvan 

strategische keuzes kunnen gemaakt worden. Dus vandaar dat men best afwacht om een dergelijke 

strategische keuze te maken. 

 
Raadslid J. Ceyssens stelt vast dat er op financieel vlak geen slecht werk wordt geleverd. We hebben 

sinds 2014 wel een aantal belangrijke posten vooruitgeschoven en de BBC heeft er niet voor kunnen 

zorgen dat we op tijd de investeringen realiseren. Er is veel aandacht geweest voor groene 

investeringen, maar soms mag het wat meer zijn, vooral inzake betaalbaar wonen in een groene 

buurt, hetgeen een buurt doet herleven. Kunnen we het vertrouwen in de politieke beleidsmakers nog 

omkeren? Raadslid Ceyssens meent van wel en hij wenst iedereen nog een gelukkig 2018. 

 
Burgemeester Wouters voegt hieraan toe: "Elk jaar is er zwaar en hard gewerkt en zijn er 

investeringen geweest. Kijk naar de gemeenteschool, het administratief centrum, alle kinderopvangen. 

Er zijn grootste wegenwerken uitgevoerd zoals de Kammestraat, Genenbos, Thiewinkelstraat. De 

zorgcampus is gebouwd in Meldert. Het nieuwe woonzorgcentrum staat in de startblokken. De 

vernieuwing van het zwembad staat ook in de startblokken. Voor wat betreft de wegenwerken in de 

Blanklaarstraat en Meldertsebaan moeten wij echter wachten op de subsidies van de Vlaamse 

regering". 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de budgetwijziging 2017 goed. 
 

Artikel 2 

Dit besluit wordt samen met de goedgekeurde budgetwijziging 2017 overgemaakt aan de 

toezichthoudende overheid. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 

 

3 Aanpassing meerjarenplan 2014-2020 
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Artikel 1 

De gemeenteraad keurt deze aanpassing van het meerjarenplan 2014-2020 goed. 
 

Artikel 2 

Dit besluit wordt, samen met de goedgekeurde aanpassing van het meerjarenplan 2014-2020 

overgemaakt aan de toezichthoudende overheid. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het budget 2018 goed. 
 

Artikel 2 

Dit besluit wordt samen met het goedgekeurde budget 2018 overgemaakt aan de toezichthoudende 

overheid. 

 

NOTULEN 
 

De OCMW-voorzitter, B. Carlier, deelt mee dat de verhuis naar het nieuwe woonzorgcentrum medio 

2019 zal gebeuren en dat men ook werk zal maken van een communicatieplan rond de nieuwe site. 

Het budget 2018 past perfect in het meerjarenplan 2015-2020. 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 9 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de aanpassing van het meerjarenplan 2015-2020 goed . 

 
 

 

Artikel 1 

De gemeenteraad neemt kennis van de vaststelling van het het Budget 2018. 

 

NOTULEN 
 

Raadslid S. Coenen stelt de vraag welk kapitaal tegenover 53 000 EUR leningslast staat, en dat 

men ook dient te kijken welke activa en waarborgen de kerkfabrieken juist bezitten. 

 
Raadslid M. Vanhoyland geeft aan dat hij wakker wordt als het over de kerkfabrieken gaat en 

vervolgt: "Het is niet omdat wij nog leningen hebben lopen, dat dit wil zeggen dat ze in de toekomst 

6 Budget 2018 OCMW-Lummen 

4 Budget 2018 

5 Het Meerjarenplan 2015-2020 OCMW-Lummen 

Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen: wijziging meerjarenplan 
2014-2019 

7 
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geen leningen meer zullen afsluiten. Wij zullen nog structurele onderhoudswerken aan de kerk in 

Lummen centrum moeten doen. De voorzitter van de kerkfabriek van Thiewinkel heeft mij persoonlijk 

laten weten dat de inkomsten van 112 EUR kerkbezoek niet klopt. Het is dus uw taak als bevoegd 

schepen van financiën, om de uitspraak van de voorzitter te verifiëren. Als de penningmeester dit 

getal in de boekhouding heeft gezet, klopt er iets niet en moet er een ernstig gesprek volgen. Het zou 

misschien kunnen dat diegene, die met de collecteschaal rondgaat, niet alles aangegeven heeft, 

ofwel is er een poging geweest om mij op het verkeerde been te zetten? Ik denk dat de voorzitter de 

waarheid gesproken heeft en dat hij mij correcte informatie gegeven heeft. Dit is te ernstig om nog te 

laten passeren". 

 
Schepen Snyers antwoordt hierop dat zowel de kerkraad, de voorzitter, alsook het centraal 

kerkbestuur deze cijfers heeft goedgekeurd, maar dat hij het alleszins nog zal laten nakijken. 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Onze-

Lieve- Vrouw Hemelvaart Lummen. 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de 

kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en 

het bisdom. 

 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint-

Rochus Genenbos. 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de 

kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het bisdom. 

 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

8 Kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos: wijziging meerjarenplan 2014-2019 

9 Kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert: wijziging meerjarenplan 2014-2019 
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Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint-Willibrordus 

Meldert. 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de 

kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het bisdom. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint-Trudo 

Linkhout. 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de 

kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het bisdom. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 14 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 stem(men) tegen: Johnny Ceyssens; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

Verleent goedkeuring aan het gewijzigd meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint Jan de 

Doper Thiewinkel. 

Artikel 2 

Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiosoft aan de provinciegouverneur, de 

kerkfabriek Sint Jan de Doper Thiewinkel, de voorzitter van het centraal kerkbestuur en het 

bisdom. 

 

 

 

 

 

10 Kerkfabriek Sint-Trudo LInkhout: wijziging meerjarenplan 2014-2019 

11 Kerkfabriek Sint Jan de Doper Thiewinkel: wijziging meerjarenplan 2014-2019 
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Artikel 1 

Neemt akte van het budget 2018 van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart 

Lummen, vastgesteld door de kerkraad op 20 april 2018.. 

 

Artikel 1 

Neemt akte van het budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos, vastgesteld door 

de kerkraad op 23 juni 2017. 

 

Artikel 1 

Neemt akte van het budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert, vastgesteld door de 

kerkraad op 16 oktober 2017. 

 

Artikel 1 

Neemt akte van het budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout, vastgesteld door de 

kerkraad op 29 augustus 2017. 

Artikel 1 

Neemt akte van het budget 2018 van de kerkfabriek Sint Jan de Doper, vastgesteld door de kerkraad 

op 20 september 2017. 

 

NOTULEN 
 

Raadslid S. Coenen vraagt naar de financiële gezondheid van de politiezone? 

 
Burgemeester Wouters licht toe: "Het budget 2018 wordt dichtgefietst met de bijdragen van de 

gemeente. Wat betreft het budget 2019: de terreurdreiging zorgt ervoor dat we middelen te kort 

komen. Men heeft in het verleden slechts elf maanden loon in plaats van twaalf maanden loon 

voorzien. In 2019 wil men dat rechttrekken waardoor er dertien maanden loon voorzien worden. Voor 

2019 betekent dat een verhoging van zes procent, dus ongeveer 85.000 EUR". 

 
Raadslid K. Claes merkt op dat opleidingen van het personeel, investering in andere wapens en 

andere middelen ook zorgen voor serieuze bedragen die voorzien moeten worden en hij geeft aan via 

de politieraad gevraagd te hebben of hiervoor geen federale middelen voorzien kunnen worden 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De bijdrage in de werkingskosten van de politiezone Limburg Regio Hoofdstad 2018 vast te stellen op 

1.465.672 EUR. 

 

Artikel 2 

Een afschrift van dit besluit over te maken aan: 

 

Budget 2018 van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen – 
aktename 

12 

13 Budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Rochus Genenbos – aktename 

14 Budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Willibrordus Meldert – aktename 

15 Budget 2018 van de kerkfabriek Sint-Trudo Linkhout – aktename 

16 Budget 2018 van de kerkfabriek Sint Jan de Doper Thiewinkel - aktename 

17 Gemeentelijke dotatie 2018 aan de politiezone Limburg Regio Hoofdstad 
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- provincie Limburg, 10de directie, Federale Taken en Lokale Besturen 

 

- het Agentschap Binnenlands Bestuur 
 

- de politieraad van de politiezone 

 

- de financiële dienst 
 

NOTULEN 
 

De burgemeester licht ondermeer toe dat vanaf 1 januari 2019 de aanvragen digitaal zullen moeten 

gebeuren, maar dat men echter enkel een bijdrage zal vragen voor professionelen, en niet voor de 

individuele burger. 

BESLUIT 

Individuele stemming 

- 19 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Dirk Snyers; Guy 

Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; 

Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 4 onthouding(en): Stefan Coenen; Niels Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het aangepaste reglement inzake de belastingen en retributies op de afgifte 

van administratieve stukken goed. 

 

NOTULEN 
 

Raadslid M. Vanhoyland vraagt naar de provinciale opcentiemen? 

 
Schepen D. Snyers antwoordt dat de Vlaamse basisheffing zal stijgen. Aangezien de gemeentelijke 

opcentiemen hieraan verbonden zijn, dienen wij deze te verlagen zodat de inkomsten globaal in ieder 

geval hetzelfde blijven en de burger niet bijkomend belast wordt. In dit dossier spelen de provinciale 

opcentiemen geen rol. 

 
BESLUIT 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

Voor het aanslagjaar 2018 worden ten bate van de gemeente 834,38 opcentiemen geheven op de 

onroerende voorheffing. 

Artikel 2 

De vestiging en de inning van de gemeentebelasting gebeuren door toedoen van de 

Vlaamse Belastingdienst. 

Artikel 3 

Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 

 

 

Aanpassing reglement inzake de belastingen en retributies op de afgifte van 
administratieve stukken in kader van de omgevingsvergunning 

18 

19 Gemeentelijke opcentiemen op de onroerende voorheffing - aanslagjaar 2018 
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BESLUIT 
Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 2 onthouding(en): Stefan Coenen; Michel Vanhoyland 

Artikel 1 

De gemeenteraad keurt het lokaal toewijzingsreglement met voorrang voor ouderen via de verkorte 

procedure goed. 

 
Artikel 2 

Dit lokaal toewijzingsreglement heeft betrekking op de bejaardenwoningen in de Helvetiastraat 36 

(busnummers 1 tot en met 7) te 3560 Lummen, waarbij de doelgroep ouderen op de kandidatenlijst 

van het OCMW voorrang krijgt bij de toewijzing van de voormelde woongelegenheden in eigendom 

van het OCMW, en verhuurd via het Sociaal Huurbesluit. 

Artikel 3 

Het toewijzingsreglement wordt samen met het administratief dossier ter goedkeuring voorgelegd aan 

het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, Agentschap Wonen-Vlaanderen, Afdeling 

Woonbeleid, Koning Albert II-laan, 19 bus 21, 1210 Brussel. 

 

 

BESLUIT 
Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De raad neemt kennis van de conclusies van de Eerstelijnsconferentie dd. 16.02.2017, zoals 

vertaald in de conceptnota "Een geïntegreerde zorgverlening in de eerste lijn", zoals goedgekeurd 

door de Vlaamse regering dd. 17.02.2017. 

 
Artikel 2 

De raad geeft een formeel engagement om: 
 
- toe te treden tot de regio van de eerstelijnszone MidWestLim die bestaat uit de gemeentes Halen, 

Lummen, Heusden-Zolder en Houthalen-Helchteren; 

 
- een gedeelde visie uit te werken op geïntegreerde zorg met de partners in de eerstelijnszone, en 

alvast het aanvraagdossier voor de vorming van de eerstelijnzone te onderschrijven; 

 
- bij te dragen aan de eerstelijnszone en hun taken; 

 
- de formele engagementsverklaring bij de aanvraag van een eerstelijnszone te onderschrijven. 

 
Artikel 3 

De formele engagementsverklaring zoals in bijlage, wordt hiertoe ondertekend door burgemeester en 

secretaris. 

 

20 Lokaal toewijzingsreglement - bejaardenwoningen Helvatiastraat 36 

21 Engagement betreffende de toekomstige Eerstelijnszone MidWestLim 
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NOTULEN 
 

Raadslid N. Schoofs vraagt waarom een stijging voorzien is? 

 
Waarop schepen W. Vangeel meedeelt dat men, omwille van de nieuwe accommodatie, iets van 

deze investeringen dient door te rekenen aan onze gebruikers van de infrastructuur. 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 17 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; 

Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc 

Wouters 

- 6 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Michel 

Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de aanpassing van het verhuur- en tariefreglement voor sportinfrastructuur 

goed. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 22 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 1 onthouding(en): Michel Vanhoyland 
 

Artikel 1 

De gemeenteraad beslist over te gaan tot verkoop van de aan het openbaar domein onttrokken grond 

na afschaffing van een deel van buurtweg 87 (2a 08ca groot) aan Lizette Claes, Scheepvaartlaan 46 

bus 4.02 te 3500 Hasselt en dit overeenkomstig het schattingsverslag van Intertopo dd. 22/2/2017 

waarbij de waarde van de vrijgekomen grond wordt geschat op 8000 euro. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De raad keurt het bestek opgesteld in het kader van de opdracht "levering en plaatsing 

toegangscontrole en kassasyteem gemeentelijk zwembad" goed. 

Artikel 2 

Bovengenoemde opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure 

zonder voorafgaande bekendmaking. 

 

22 Aanpassing verhuur- en tariefreglement sportinfrastructuur 

Goedkeuring verkoop van het afgeschafte deel van de buurtweg nr 87 ter plaatse 
Genenbosstraat aan Lizette Claes, Scheepvaartlaan 46 bus 4.02 te 3500 Hasselt 

23 

Toegangscontrole en kassasysteem gemeentelijk zwembad: goedkeuring bestek, 
vaststelling gunningswijze en lijst aan te schrijven firma's 

24 
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Artikel 3 

Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure: 

 

 QNH, Kempische Steenweg 293/29 te 3500 Hasselt 

 Clixx, Kapelsesteenweg 100 te 2930 Brasschaat 

 Syx Automations, Rozendaalstraat 53 te 8900 Ieper 

 Alphatronics, Brandstraat 8 te 9160 Lokeren 

 

NOTULEN 
 

Raadslid Suffeleers vraagt wanneer de Blanklaarstraat wordt uitgevoerd? 
 

Schepen M. Vrancken antwoordt dat de minister geen budgetten heeft vrij gemaakt voor de 

Blanklaarstraat, maar dat er een schrijven gericht is aan de minister om de Blanklaarstraat alsnog 

terug op te nemen. 

 
Maar in de Sint-Ferdinandstraat vernieuwt u de asfalt terwijl de Geeneindestraat er heel wat slechter 

bij ligt, merkt raadslid Suffeleers op. 

 
Waarop schepen Vrancken zegt dat men toch ook rekening dient te houden met het financiële plaatje 
en dat deze straat ook een onderhoud nodig heeft. 

 
Raadslid M. Vanhoyland uit zijn ongenoegen als volgt: "Ik heb vorig jaar twee maal geattendeerd op 

het rijgedrag van een inwoner van de Violetstraat die de hele Violetstraat met zijn zwaar transport 

kapot heeft gereden. De asfalt is helemaal afgebroken, waardoor de Violetstraat een mozaïek is 

geworden". 

 

Schepen Vrancken repliceert dat deze straat is opgenomen voor onderhoudswerken rekening houdend 
dat we deze straat later ook zullen vernieuwen samen met de Blanklaarstraat en vraagt wat we nog 
meer kunnen doen? 

 
Ook schepen D. Snyers beaamt dat de Violetstraat 5 cm overlaagd zal worden, zodat ze terug drie à 

vier jaar meegaat. 

 
Waarop raadslid Vanhoyland reageert dat als mijnheer B met zijn tractor erover gaat, de straat binnen 

twee weken terug kapot zal zijn. 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

Artikel 1 

Over te gaan het uitvoeren van onderhoudswerken aan diverse asfalt- en betonwegen en de 

heraanleg van de parking van OC Oosterhof. 

Artikel 2 

Het bijzonder bestek voor deze opdracht met contractuele en technische bepalingen wordt 

goedgekeurd 

Artikel 3 

De opdracht zal bekend gemaakt worden op nationaal niveau. 

 

Periodiek onderhoud diverse asfalt- en betonwegen en heraanleg van de parking 
aan het OC Oosterhof. 

25 
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Artikel 4 

De opdracht zal gegund worden bij middel van een openbare procedure. 
 

Artikel 5 

De kosten voor het uitvoeren van onderhoudswerken aan diverse asfalt- en betonwegen, geraamd op 

562280.67EUR incl BTW, worden vastgelegd onder de actie "Periodiek onderhoud van buiurtwegen" 

met budgetsleutel:2014/2240007/1/0200. 

Artikel 6 

De kosten voor de heraanleg van de parking aan OC Oosterhof, geraamd op 114 092,11 EUR 

incl. BTW, worden vastgelegd onder de actie " Uitbouw en onderhoud van GCOC Oosterhof" met 

budgetsleutel 2014/221007/1/0705 

Artikel 7 

De tussenkomst van de gemeente in het aandeel van Infrax, geraamd op 12 064,125 EUR, wordt 

vastgelegd onder de actie "Uitbreiding nutsvoorzieningen" met budgetsleutel 2014/664000/1/0620 

 

NOTULEN 
 

Raadslid A. Goyens vraagt of de servers dan bij Infrax gezet worden. Schepen Van Rode 

antwoordt dat dat inderdaad het geval is. Het voordeel hiervan is dat de koeling en de backups via 

Infrax gebeuren maar de gemeente kan zelf toch nog vanop afstand het beheer doen. 

 
Raadslid N. Schoofs vraagt wie de server kan bedienen kan als er zich een acuut probleem 

voordoet? Is dat geen risico? 

 
Waarop schepen L. Van Rode meedeelt bij Infrax de monitoring kunnen doen via hun eigen 

netwerkbeheerders. Indien wij echter vermoeden dat er een probleem is, kunnen onze mensen zich 

ook fysiek begeven naar de lokalen van Infrax.  

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad is akkoord om in 2018 toe te treden in het datacenter van Infrax. 

 

 

NOTULEN 
 

De burgemeester licht het convenant toe via een powerpoint en deelt mee dat men werkt op twee 

sporen, enerzijds mitigatie, anderzijds adaptatie. 

 
Schepen W. Vangeel licht bijkomend toe dat er heel wat initiatieven op alle beleidsdomeinen genomen 

zijn om de klimaatdoelstellingen te halen. 

 
Burgemeester Wouters gaat verder: "Wij kunnen rekenen op de ondersteuning van de provincie 

Limburg. Twee maanden geleden hebben we doorheen de administratie een stuurgroep samengesteld 

om na te denken hoe we nog verder onze CO2-uitstoot kunnen verminderen. Het rapport is weliswaar 

niet zo gunstig want we komen op + 1,8 in plaats van - 20 procent. Dat komt vooral door het feit dat we 

een knooppunt zijn van twee autosnelwegen waarop we geen impact hebben. Bovendien zijn de 

26 Infrax-X-enter: Instappen data center Infrax 

27 Toetreding tot het Burgemeestersconvenant voor Klimaat en Energie 
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inspanningen die we gedaan hebben tussen 2008 en 2011 niet opgenomen in de metingen. Wanneer 

we het autosnelwegennetwerk uit de vergelijking lichten, dan komen we op een resultaat van - 4,7 

procent. In het nieuwe administratief centrum hebben we een besparing van 35 kWh gerealiseerd op 

elektriciteit en verwarming. Deze tendens in energiebesparing zal zich ook uitbreiden door de recente 

bouw van de nieuwe kinderopvangcentra". 

 
Raadslid Ceyssens heeft enkele vragen hieromtrent: "Is het de bedoeling dat we ook klimaatneutraal 

zullen zijn in 2050? Als we een lokaal klimaatplan opstellen, gaan we daaraan ook een echt actieplan 

met financiële middelen koppelen? Als we al die doelstellingen, acties gaan ondernemen, laat ons 

dan ook de sociale reflex niet vergeten, te weten de acties voor de sociaal kwetsbaren". 

 
De burgemeester licht toe: "Wat betreft de sociale reflex proberen we via Wonen West-Limburg al de 

kwetsbare doelgroepen te bereiken naar begeleiding, denk maar aan de dossiers in de Prelaat 

Knaepenstraat. Wat betreft concrete actieplannen zullen er plannen ingediend worden in het najaar 

2019, in samenspraak met onze diensten, en deze zullen dan ook in de gemeenteraad besproken 

worden. Wat betreft de doelstellingen in het licht van 2050 is er wel degelijk de ambitie om hiervoor te 

gaan, daar wil ook iedereen binnen de administratie aan meewerken. We zitten wat betreft de 

reductie van de CO2-uitstoot op -4,8 procent, dankzij de windmolens. Maar wanneer we bijkomende 

industrie, tewerkstelling aantrekken, heeft dit ook een weerklank op de CO2-uitstoot en extra 

energienoodzaak". 

 
Raadslid J. Ceyssens vraagt of men eventuele opbrengsten terug opnieuw gaat investeren 

in klimaatneutrale acties? 

 
Hierop antwoordt de burgemeester dat men dit niet apart aan de kant gaat zetten, maar we hebben 

uiteraard wel erg veel aandacht bij onze investeringen voor klimaatvriendelijke oplossingen. 

 
Raadslid S. Coenen merkt op dat er bij het afleveren van vergunningen een heraanplantingsplicht 

wordt opgelegd, en vraagt welke controles hierop gebeuren opdat dit ook effectief wordt opgevolgd? 

De burgemeester repliceert als volgt: "Aanstaande donderdag wordt hierover met het parket 

samengezeten, waarbij we willen aangeven dat het parket ook moet vervolgen in het kader van het 

handhavingsbeleid om te vermijden dat het handhavingsverhaal doodbloedt. Op die manier kunnen er 

duidelijke afspraken gemaakt worden. Wij hebben vandaag twee mensen met politionele bevoegdheid 

en er worden proces verbalen opgemaakt. Maar wij hebben de mensen niet om consequent elke 

overtreding te gaan vaststellen. Bovendien willen we enkel die overtredingen aanpakken waarbij het 

parket effectief wenst te vervolgen." 

 
Raadslid Coenen merkt op dat men de mensen gaat aanmoedigen om met de fiets te gaan, 

maar anderzijds werden toch de ondergrondse parkings gekocht. 

 
De burgemeester repliceert dat men 15 000 EUR per parking heeft betaald, waarvoor men nu 27 000 

EUR betaalt per parking, hetgeen dus een goede investering is geweest. Bovendien moeten wij als 

gemeentebestuur ook parking aanbieden aan de mensen, maar wij blijven ook mensen stimuleren om 

zich alternatief te bewegen. 

BESLUIT 
Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad beslist om toe te treden tot het Burgemeestersconvenant voor Klimaat en Energie 

(‘Covenant Of Mayors for Climate and Energy)’ en neemt kennis van bijhorende engagementen. 

Artikel 2 

De gemeente zal volgende engagementen nakomen: 
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 de CO2-uitstoot (en eventueel van andere broeikasgassen)op ons grondgebied tegen 

2030 met ten mínste 40% terugdringen, met name door een betere energie-efficiëntie en 

een ruimer gebruik van hernieuwbare energiebronnen. 

 onze veerkracht verhogen door ons aan te passen aan de gevolgen van klimaatverandering. 

 een emissieberekening en een risico- en kwetsbaarheidsanalyse uitvoeren als 

uitgangspunt voor de tenuitvoerlegging van het actieplan. 

 het actieplan voor duurzame energie en klimaat binnen twee jaar na de formele 

ondertekening van het Burgemeestersconvenant indienen. 

 na de indiening van het actieplan minstens om de twee jaar een voortgangsrapport indienen 

voor evaluatie-, toezicht- en controledoeleinden, en, indien nodig, het actieplan bijsturen aan 

de hand van dit rapport. 

 onze visie, resultaten, ervaringen en kennis delen met andere lokale en regionale overheden 

binnen de EU en daarbuiten door directe samenwerking en uitwisseling onder gelijken, met 

name in de context van het mondiale Burgemeestersconvenant. 

Artikel 3 

De gemeenteraad geeft de burgemeester machtiging om het intekenformulier van ‘Covenant Of 

Mayors’ te ondertekenen. 

Artikel 4 

De gemeente zal samenwerken met de Provincie Limburg aan een klimaatneutraal en 

veerkrachtig Limburg. 

Artikel 5 

Een vertegenwoordiger van de gemeente zal aanwezig zijn op het plechtige gezamenlijke 

ondertekeningsmoment op 13 maart 2018 om 8.30 u. 

Artikel 6 

Een afschrift van dit besluit en het ondertekeningsformulier worden bezorgd aan de provincie 

Limburg, directie Omgeving, Dienst Milieu en Natuur, Universiteitslaan 1, 3500 Hasselt. De 

provincie bezorgt de toetredingsformulieren gebundeld aan Europa na dit ondertekeningsmoment. 

 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad neemt kennis van de ondertekening van het charter naar een toegankelijke 

gemeente. 

 

NOTULEN 
 

Raadslid S. Coenen vraagt naar de essentie van die toelage? 

 
Schepen B. Luyten legt uit dat mensen die zorgbehoevend zijn op die manier zo lang mogelijk thuis 

kunnen blijven, waarvoor de mantelzorger een kleine, symbolische vergoeding voor krijgt. 

 
Raadslid Coenen stelt zich de vraag waarom men een familielid, die niet in Lummen woont, ook niet 

ondersteund kan worden? 

 

28 Inter, charter naar een toegankelijke gemeente 

29 Aanpassing reglement van de gemeentelijke mantelzorgtoelage 
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Waarop schepen Luyten antwoordt dat dit een keuze is die het beleid gemaakt heeft. 

 
Raadslid Coenen deelt mee zich omwille van de bovengenoemde reden te onthouden op dit punt. 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty 

Luyten; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De Gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde aanpassing van het reglement van 

de gemeentelijke mantelzorgtoelage dat in voege treedt vanaf 1 januari 2018. 

 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 18 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Dirk Snyers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi 

Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario 

Vrancken; Luc Wouters 

- 5 onthouding(en): Koen Claes; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Hans Suffeleers 

 
Artikel 1 

De Gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde aanpassing van het reglement van de 

gemeentelijke toelage voor personen met een beperking dat in voege treedt vanaf 1 januari 2018. 

NOTULEN 

 
Raadslid Ceyssens vraagt of het de bedoeling is om deze engagementen ook te implementeren in 

de beleidsplannen? 

 
Schepen W. Vangeel bevestigt dat men uiteraard de doelstellingen steeds gaat toetsen aan 

onze acties in de beleidsplannen. 

BESLUIT 
 
Individuele stemming 

- 20 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; An Goijens; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy 

Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 3 onthouding(en): Koen Claes; Rita Moors; Maggy Peeters 

 
Artikel 1 

De raad gaat akkoord met de ondertekening van de engagementsverklaring 'Global Goals, 

Local Focus'. Burgemeester en secretaris worden hiervoor gemandateerd. 

 

 

 

 

 

 

Aanpassing reglement van de gemeentelijke toelage voor personen met een 
beperking 

30 

31 Ondertekening engagementsverklaring 'Global Goals, Local Focus' (SDG's) 
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BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 19 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; 

Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; 

Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 4 onthouding(en): Koen Claes; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters 
 

Artikel 1 

De bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst met De Winning - maatwerk vzw, St. Ferdinandstraat 1 

te 3560 Lummen, tot realisatie van een Intergemeentelijke Natuur-en Landschapsploegen 2018 goed 

te keuren. 

Artikel 2 

Er wordt een bedrag van 35.500 EUR voorzien voor het dienstjaar 2018 voor de Winning - maatwerk 

vzw. 

Artikel 3 

Deze uitgave aan te rekenen op artikel 2018/6130500/1/0340 van het budget 2018. 
 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 19 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Stefan Coenen; Ludo Hermans; Sander 

Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Niels Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; 

Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; 

Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 4 onthouding(en): Koen Claes; An Goijens; Rita Moors; Maggy Peeters 
 

Artikel 1 

De bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst Lokale Diensteneconomie met De Winning, 

vzw Werkkans, St. Ferdinandstraat 1 te 3560 Lummen goed te keuren. 

Artikel 2 

Er wordt een bedrag van 40.500 EUR voorzien voor het dienstjaar 2018 voor De Winning, vzw 

Werkkans met het oog op duurzame tewerkstelling van kansengroepen door het realiseren van 

een groen- en buurtonderhoudsdienst. 

Artikel 3 

Deze uitgave aan te rekenen op artikel 2018/6130500/1/0340 van het budget 2018. 

 

Artikel 1 

Het dossier werd afgevoerd om wille van de mededeling van de landmeter op 15 december 2017 dat 

de eigendomssituatie is gewijzigd waardoor een herziening van de verlegging van de voetweg dient te 

gebeuren en waarvoor een nieuw dossier zal worden opgestart. 

 

Samenwerkingsovereenkomst Intergemeentelijke Natuur- en Landschapsploegen 
2018 

32 

Samenwerkingsovereenkomst lokale diensteneconomie 2018 tussen de lokale 
besturen van het kanton Herk-de-Stad en De winning, LDE vzw 

33 

Definitieve vaststelling van de wijziging van de Atlas van de Buurtwegen, zijnde 
verlegging van een deel van voetweg nr. 57 ter plaatse Paalstraat- 
Venusbergstraat 

34 
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BESLUIT 

Individuele stemming 

- 23 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; 

Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels 

Schoofs; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Michel Vanhoyland; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

 
Artikel 1 

De gemeenteraad stelt voor om een deel van voetweg nr. 51 en voetweg nr.52, in de Atlas van de 

Buurtwegen van Lummen ter plaatse Schoolstraat-Notenstraat af te schaffen, zoals weergegeven 

op de bijgevoegde plannen. 

Artikel 2 

De deputatie zal verzocht worden om te beslissen over de afschaffing van een deel van voetweg nr.51 

en voetweg nr. 52, in de Atlas van de Buurtwegen van Lummen ter plaatse Schoolstraat- 

Notenstraat, zoals weergegeven op de bijgevoegde plannen. 
 

Artikel 3 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit. 
 

BESLUIT 
 

Individuele stemming 

- 21 stem(men) voor: Veerle Beckers; Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; Ludo Hermans; 

Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey Mardulier; Rita Moors; Maggy Peeters; Niels Schoofs; Dirk 

Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim Vangeel; Maarten 

Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 2 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland 
 

Artikel 1 

De verkoop van een industriecomplex omvattende verschillende percelen en gebouwen, gelegen te 

Lummen, Bosstraat en Lindekensveld op heden kadastraal gekend onder Lummen, eerste afdeling, 

sectie C, nummers 2691B P0000, 2693C P0000, 2695A P0000, 2696A P0000, 2697B P0000, 2716B 

P0000, 2720B P0000, 2727F P0000, 2728 P0000 en 2717F P0000, met een totale oppervlakte 

volgens kadaster van 10 hectare, 87 are en 44 centiare goed te keuren. 

Artikel 2 

De ontwerpakte voor de verkoop van dit goed zoals opgesteld door notaris Maggy 

Vancoppernolle goed te keuren. 

 

NOTULEN 
 

Raadslid Ceyssens vraagt of de gemeente Lummen ook van plan is om deel te nemen aan het 

statiegeldplan? 

Burgemeester Wouters antwoordt dat hier heel wat campagnemiddelen worden ingezet, die men 

ondersteunt, maar dat het niet de bedoeling is om hierin individuele acties te ondernemen. 

 

 

Definitieve vaststelling van de wijziging van de Atlas van de Buurtwegen, zijnde 
de afschaffing van een deel van voetweg nr 51 en voetweg nr 52 ter plaatse 
Schoolstraat-Notenstraat 

35 

Verkoop Neovia Logistics Services van een industriecomplex omvattende 
verschillende percelen en gebouwen, gelegen te Lummen, Bosstraat en 
Lindekensveld aan Futurn Vestra N.V. 

36 

Limburg.net: agenda en in te nemen standpunten voor de algemene vergadering 
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"Heeft de gemeente al een vergelijkende studie gemaakt over de hoeveelheid afval die destijds uit de 

containerparken gehaald werd, en vandaag?" wenst raadslid Ceyssens te weten. 

 
De burgemeester deelt mee dat men ziet dat er een enorme terugval is in bijvoorbeeld de hoeveelheid 

groenafval. Bovendien blijft men ook inzetten op het pakken van sluikstorters, waarop zware boetes 

staan. 

 
Raadslid Ceyssens meent dat er dan eventueel ook een bijkomende sensibilisatie nodig is? 

 
BESLUIT 

 
Individuele stemming 

- 15 stem(men) voor: Veerle Beckers; Ludo Hermans; Sander Hoogstijns; Betty Luyten; Jeffrey 

Mardulier; Dirk Snyers; Hans Suffeleers; Guy Vaes; Lars Van Rode; Maggi Van der Eycken; Wim 

Vangeel; Maarten Vannoppen; Veerle Verboven; Mario Vrancken; Luc Wouters 

- 8 onthouding(en): Johnny Ceyssens; Koen Claes; Stefan Coenen; An Goijens; Rita Moors; Maggy 

Peeters; Niels Schoofs; Michel Vanhoyland 

 
Artikel 1 

De agendapunten van de algemene vergadering van woensdag 20 december 2017 van de 

opdrachthoudende vereniging Limburg.net worden goedgekeurd. 

Artikel 2 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en in het 

bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de opdrachthoudende vereniging middels het 

bezorgen van een afschrift in tweevoud aan Limburg.net. 

 

 
18 december 2017 23:00 - De voorzitter sluit de zitting 
 
de gemeentesecretaris 
Bernard Zwijzen 

de voorzitter  

Sander Hoogstijns 
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Sander Hoogstijns 


